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Tisztelt Jelentkező! 

 
 

Néhány fontos információ, mely megkönnyíti a döntését, hogy 
valóban a Twist Olivér Alapítvány Átmeneti Szállóján (Budapest 1044 
Fóti út 4., telefon: 233-11-91) akar-e lakni. 
 
 A Fóti út 4. sz. alatti Átmeneti Szálló felvételi időpontjai:  
 - hétfőnként 15.00 - 17.30 között, kivéve a hónap első hétfőjét, 
valamint az ünnepnapokat.  
 
 Minden lakónak biztosítunk a szálláshoz tartozóan zárható 
konyhaszekrényt, közös hűtőszekrényben külön zárható rekeszt, valamint 
a szobákban a személyes holmi tárolására alkalmas zárható szekrényt. A 
kulcsokat érkezéskor az ügyeletestől veheti át a lakó, távozáskor azokat le 
kell adni. 
 Az intézményben kéthetente van ágyneműcsere, egy hónapra 4 
tekercs wc-papírt tudunk biztosítani. 

 
Jövedelemmel, illetve önfenntartási képességgel rendelkező 

jelentkezőket tudunk fogadni. 
A térítési díj havi 9 000 Ft, melyet tárgyhónap utolsó napjáig kell 

kifizetni. A szállón eltöltött első hónap ingyenes. 
 
 Az egyéni életviteli problémák megoldásában, későbbi 
szálláslehetőségek felmérésben, keresésében, a szállóról való továbblépés 
lehetőségeinek megbeszélésében szociális munkás segítségét veheti 
igénybe.  

Mivel a szállás átmeneti időszakra szól, az intézményben lakás célja, 
hogy Ön a szociális munkása segítségével olyan célt, lehetőséget, 
megoldást, kivezető utat találjon a jelenlegi helyzetéből, amik az itt töltött 
átmeneti időszak után az eddiginél stabilabb lakhatási lehetőséget jelent. 
Ehhez nélkülözhetetlen az együttműködés a szociális munkással, valamint 
az intézménnyel.  
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Az intézményi jogviszony hosszabbítása az együttműködés 

függvénye. Térítési díj tarozás esetén nem hosszabbítunk intézményi 
jogviszonyt.  
 
 Az intézmény rendelkezik könyvtárszobával, amiben 2 számítógép 
van internet elérhetőséggel, valamint közös konyhával, közös fürdővel, ill. 
wc-vel. 
  
 Minden hónap első hétfőjén 18 órakor tartunk lakógyűlést, ahol 
lehetőség van a közös problémák megbeszélésére. 
 
 Az intézmény fenntart egy 5 férőhelyes absztinens szobát, mely 
igénybevételéhez nélkülözhetetlen a jelentkező betegségtudata, a teljes 
absztinencia vállalása, valamint az együttműködés segítő szervezetekkel, 
csoportokkal az absztinencia szinten tartása és a gyógyulás érdekében. 
 
 Az intézményt ittasan, vagy más tudatmódosító szerek hatása alatt 
nem lehet igénybe venni. Ilyen esetben az ügyeletesnek joga van elküldeni 
az illetőt józanodni.  
 Aki alkoholt csempész be, vagy a szálló területén iszik, vagy más 
tudatmódosító szert használ, annak a szállón való tartózkodását az 
ügyeletes 12 órára felfüggeszti. 
 
 Az intézmény igénybevételének módját az Átmeneti Szálló 
Házirendje tartalmazza. 
 
 Kérjük, további kérdéseivel, észrevételeivel forduljon a felvételt 
lebonyolító szociális munkáshoz! 
 
 
A Twist Olivér Alapítvány Átmeneti Szállójának munkatársai 
 


